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Připravili jsme pro studenty francouzštiny a španělštiny ze 2. a 3. ročníku 
společný zájezd, aby si obě jazykové skupiny přišly na své. Naplánovaná trasa 
vedla přes Monacké knížectví, jihofrancouzským Provensálskem a krajem 
Languedoc–Roussillon až do španělského Katalánska.  

Po nočním přejezdu jsme dojeli z Prahy až do Monaca, kde jsme strávili 
příjemné dopoledne v Oceánografickém muzeu, prohlédli si Monte Carlo, viděli 
střídání stráží před knížecím palácem, zmokli v bouřce a nakonec se i poprvé 
vykoupali v moři na městské pláži. Navečer jsme se prošli po červeném koberci 
filmové slávy v Cannes a poté jsme se ubytovali v hotelu F 1 se snídaní. 
Následujícího dne jsme zavítali na vyhlášenou francouzskou riviéru na Azurovém 
pobřeží s prohlídkou přístavu a typického tržiště proslulého letoviska Saint-
Tropez a zvěčnili se společnou fotografií před budovou Gendermerie Nationale, 
kterou tak dobře známe z filmů o četnících. Pokračovali jsme návštěvou krásného 
středověkého města Avignonu, sídla papežů a prohlédli jsme si údolí Rhony 
z avignonského mostu St. Bénézet.  
Další den byl ve znamení římských stop ve francouzské historii. V Nimes jsme se 
nejdříve prošli krásnými parky se zbytky římského chrámu a pokochali se 
výhledem z výšky amfiteátru, nimské arény. Den jsme zakončili u další památky 
z římského období, u akvaduktu Pont du Gard. Pak už nás čekal přejezd do 
Španělska a ubytování v pěkném hotelu s polopenzí ve stylu buffet neboli 
švédský stůl. 

V Katalánsku, jak se tato severovýchodní oblast Španělska jmenuje, jsme 
měli zamířeno nejprve do města Figueres, abychom se potěšili skvělou expozicí 
Salvadora Dalího v jeho stejnojmenném Museo Dalí. Následovala prohlídka 
města Girona s nejširší katedrálou na světě a středověkými uličkami židovské 
čtvrti. Následujícího dne nás čekal zážitek z cesty na lodi při pobřeží Costa Brava 
do malebného letoviska Tossa de Mar a koupání ve vlnách Středozemního moře.  
Poslední den jsme završili celodenní procházkou po Barceloně, kromě jiného 
zaměřenou na dílo slavného katalánského architekta Antoni Gaudího, např. Parc 
Guell, Casa Batlló nebo Casa Milá. Celý pobyt jsme zakončili návštěvou jeho 
katedrály Sagrada Familia. Potom nás už čekala cesta domů. Během celého 
pobytu jsme naším autokarem najeli 4 200 km. 

Za to, že cesta proběhla bez jakékoli úhony, vděčíme mimo jiné skvělému 
manželskému řidičskému páru. Cestu jsme připravovali s cestovní kanceláří 
s výmluvným názvem Školní zájezdy, která na závěr připravila studentům i malý 
kviz k prověření čerstvě nabytých znalostí. Kromě vědomostí o navštívených 
krajích, zvycích, pamětihodnostech si studenti prověřili své jazykové dovednosti 
v reálných situacích. Studenti ohodnotili zájezd velmi pozitivně, stejně jako 
trojice vyučující oba jazyky, která vykonávala pedagogický dozor ve složení:  
R. Matoušková, O. Lipinová a J. Paredes. 


